

《西游记之大圣归来》(以下简称《大圣归来》)上映以来,票房由低走高划出逆袭曲线,打破《熊出没2》2.9亿元的国产动画片纪录已毫无悬念。这部影片最打动人心的是塑造出新的“国民偶像”齐天大圣,证明《西游记》才是电影开发中实力超强的“IP”。

《西游记》在业内一向是重点关注对象,多年来从未间断,周星驰主演的两部《大话西游》被视为经典改编,2013年周星驰编剧兼导演的《西游·降魔篇》吸金12.45亿元。2014年的《西游记之大闹天宫》票房也超过10亿元。《大圣归来》则是最鲜活的成功例子,目前又有多部《西游》题材相关电影正在制作中。“大圣”刚刚归来,马上又要去这些片中打妖怪,交朋友还要谈恋爱,真的好忙!



“大圣”很忙 一大波悟空谈恋爱打妖怪

孙悟空之感情 紫霞仙子回来了,与白骨精玩暧昧

刘镇伟与周星驰当年合作的2部《大话西游》最成功之处是给了“至尊宝”孙悟空一份刻骨铭心的爱情。今年4月他又筹拍《大话西游3》,影片已于7月开拍。没有了周星驰,请来韩庚出任主角“至尊宝”,《大话西游》中的“紫霞仙子”朱茵、“晶晶姑娘”莫文蔚,以及“二当家”吴孟达等旧人悉数回归,刘镇伟说:“大家不是很喜欢解读《大话西游》吗?不是很喜欢问我这个片子里这样那样的情节吗?在接下来的这个故事里我会

把所有的疑问为观众解开,同时也是另外一个角度的《西游记》。”刘镇伟在2005年拍过号称“《大话西游》终结篇”的《情癫大圣》,孙悟空为情所困,不过反响一般,《大话西游3》不出意外的话应该仍然围绕孙悟空谈恋爱展开。

2014年春节,《西游记之大闹天宫》获得票房成功,此后星皓电影公司宣布将把这个系列做成8部曲,总投资35亿元人民币,在第一部《大闹天宫》后会以

每两年一部的速度推出。第二部《西游记之三打白骨精》定于2016年大年初一公映,不过孙悟空换人,甄子丹出局,原来的“牛魔王”郭富城“转正”,冯绍峰和小沈阳演唐僧和猪八戒,白骨精则是巩俐。2014年甄子丹主演的《西游记之大闹天宫》,孙悟空化身纯真爱派,和九尾狐走起了两小无猜青梅竹马的感情路线。据说在《西游记之三打白骨精》中,孙悟空与白骨精之间也将产生暧昧情愫。



孙悟空之工作 大战蜘蛛精,同时还要降魔

孙悟空的魅力在于他是齐天大圣,斗战胜佛,降妖除魔才是本职工作。

今年4月,讲述唐三藏师徒四人前往西方取经灭魔患恢复三界平衡的《敢问路在何方》宣布开拍。孙悟空由六小龄童出演,还聚齐了央视版《西游记》的“唐僧”迟重瑞、“猪八戒”马德华、“沙僧”刘大刚,不过新加入了小鲜肉吴亦

凡出演白龙马。谈及新片六小龄童表示“不同意戏说恶搞”,孙悟空不能是情种。但具体如何还要等着上映时才能揭晓。

同时,周星驰的《西游·降魔篇》也要推出续集。2015年初,阿里影业曾被爆出投拍《西游·降魔篇2》的消息,传这部魔幻电影总投资高达4亿人民币。徐克电影御用监制施南生日前接受媒体采访时透

露,这次是周星驰主动邀请徐克加盟,周星驰和她都将作为监制,徐克担任导演,今年内开始拍摄,预计2017年贺岁档上映。据悉,周星驰一直有计划开拍续集,不过因对剧本不满意,迟迟未能动手。去年他一边拍摄新片《美人鱼》(也由阿里影业投资),一边与徐克接触,并承诺将以徐克作主导,不会过多干涉。演员方面,阿里影业尚未公布

具体阵容,但6月份传出消息暂定两位小鲜肉加入,一位是与徐克合作过《狄仁杰之神都龙王》、《智取威虎山》的林更新,一位是EXO前成员吴亦凡。

另外,《西游·盘丝洞》也正在拍摄中,一看就知道是孙悟空大战蜘蛛精的故事了,程小东出任导演,演员找来李易峰、钟汉良、刘嘉玲、吴君如等。

孙悟空之朋友 《悟空传》讲其与二郎神满满的兄弟情

根据《西游记》衍生出来的艺术作品很多,以现代角度解读孙悟空的《悟空传》在网络上很受欢迎,今何在写的这部小说一度被网友称为“网络第一书”。2002年中影集团就购买了《悟空传》的影视及动画版权,但电影项目始终未能成形。7月12日,余文乐在社交媒体上称确定将出演电影《悟空传》,随后彭于晏也微博转发回应。

据悉,《悟空传》电影版由《西游·降魔篇》联合导演之一的郭子健(另一位导演是周星驰)执导。在这部改编自人气网络小说的电影《悟空传》中,彭于晏饰演孙悟空,余文乐将饰演二郎神,故事讲述的是孙悟空和杨戩共同来到神仙学院习武修德,收获友谊,经历爱情,却又面临兄弟反目的故事,影片将主要聚焦讲两人满满的兄弟情。

正在热拍的《大唐玄奘》虽说

不是取材自《西游记》,但主角却是孙悟空的师父唐僧,表现的是历史原型玄奘法师的万里取经之路。王家卫担任监制,邹静之编剧,导演是执导过《那山那人那狗》、《暖》等的霍建起,主演是黄晓明。目前,影片正在新疆吐鲁番拍摄,黄晓明还曝光了一张在沙漠中的剧照。黄晓明还说为了演好玄奘,开拍前已经进入吃素状态。

三部动画片正在酝酿中

2015年,青青树全新推出《狼西游》,4月2日漫画版本在妖气网站上线,动画、网剧都在筹备中。经历了原创电影《魁拔》票房的失败,青青树这次看来转变了策略,先从经营品牌开始,等到时机成熟再拍电影。

另外一部动画电影《悟空》,出品公司是在美国注册成立的

Aquamen娱乐公司,由中国制片人张小亮与韩国人Jeongjung Kim组建,他们找到迪士尼动画电影《花木兰》的导演Barry Cook加入。

此外,正在热映的《大圣归来》续集也正在筹备中。

本报综合《信息时报》《重庆晚报》《武汉晨报》等

喜讯—离退休居民申领长寿硒

好消息:补硒活动进万家,申领火爆进行中……

科学补硒:免疫调节,延缓衰老,年老少生病,吃药一箩筐不如补点硒

- 1.调节免疫抗衰老:补硒可以清除人体“自由基”提高免疫力,具有抗衰老的功效。
- 2.有效保护心脑血管:实验表明补硒能清除血管中的有害物质,改善动脉硬化,调节血压,血脂。
- 3.糖尿病一定要补硒:因为硒有抗氧化作用,起到保护修复β细胞维持胰岛素正常分泌作用,改善并发症。
- 4.失眠轻松入睡:人体缺硒后,会失眠多梦,易醒,记忆力衰退,补硒可以拥有高的睡眠质量。
- 5.风湿病可缓解:随着年龄增长,体内硒流失严重,各个关节抵抗力下降,气血两衰,经络不通,硒可缓解。
- 6.保护前列腺:上了年纪起夜很多次,排尿困难,因为肾、前列腺被过度氧化,补点硒精力更充沛。

7.白内障青光眼可缓解:年龄大了硒流失快,补硒可以明显改善。

8.蜕变肝脏:硒能分解体内过多毒素,修复肝细胞,肝患者补硒后,肝功能都会提升。符合以下条件者审核通过后可以申请一份硒。

- 1.年龄65岁以上,本地常住居民。
- 2.请携带身份证、老年优待证、退休证、离休证其中任意一种即可办理。
- 3.离休人员可以优先办理。
- 4.所有领取人员必须本人亲自前往并携带有效证件办理,为了做到秩序申领,请先电话报名登记。

免费申请热线:0531-58058969 58763491